
Â  f sg^Metmet atosdM,
de Jîmgu tönkretette a meccsét

RIPENSIA«WAC&ER 4:3 (2:2)
Nemzetközi mérkőzés az Elecfríca-pályán Bitó <îl) Murgo

Hiába volt 38 fokos meleg, Pelle- 
tornaverseny és evezősverseny, a nem
zetközi futballmeccsre még mindig 
akadt nagyon szép embergyürü, amely 
már 6 órakor türelmetlenül várta a 
nagy viadal eljöttét. Közben termé
szetesen mindenki a lugosi meccset 
latolgatta. A villamosokon is,— amely 
különösen 6 óra felé tömötten érkez
tek az Electrica-pálya elé és újítás
ként most már az állóhely bejáratá
nál is megálltak — azt vitatták,' mi
képen lehetett, hogy a híres Wacker 
2:2 arányban játszott és még hozzá 
úgy, hogy félidőben a lugosiak vezet
tek. Egyesek tudni vélték, hogy a 
bécsiek takarékoskodtak az erővel a 
Ripensia ellen, mások viszont amon- 
dók voltak, hogy a Wackert a Vul
turii lerohamozta.
Sok h néző — de nincsen kiró

Szó ami szó, apályán bizony ott 
láttuk az összes ismerős arcokat, akik 
minden meccsen ott szoktak lenni és 
amikor fél hétre befejezték az elő- 
mérkőzést, már 2000 ember szoron
gott a pályán. Ugyanakkor azonban 
meg volt az első izgalom is, mert ki
derült, hogy.; .

nem érkezett meg a meccs bí
rája: Keller esetleg Sepi

és igy kénytelen volt a Ripensia ve
zetősége — juj, rossz előjel! — Mur- 
gut felkérni, hogy vállalja a meccset 
Vállalta is a bécsiek nem tulnagy el
ragadtatására.

A közönség udvariasan és melegen 
fogadja a vendégeket — mint ahogy 
ez Temesváron már tradíció — de a 
Ripensiának is kijár a vastapsból. A 
választás után a csapatok a következő 
összetételben veszik fel a küzdelmet:

Chiroiu a iobbősszekölő
Wacker: Cart—Marék, Pranz— 

Tausch, Windtner, Sagos—Zischek,

Hanreiter, Samek, Walzhoffer, Wenz.
Ripensia: Zombory—Bürger, Hok- 

sáry—Dehelean, Kotormány, Lakatos 
—Bindea, Chiroiu l. Rafinszky, Ciolac 
Dobay.

A játékot a bécsiek kezdik, de a 
Ripensia támad és az első . perben 
már korner adódik. A 2. p.-ben Ko
tormány bombát küld a kapura, Cárt 
elkapja a bőrt, de kiejti. A 3. p.-ben 
Dobay rohan le, akit a meccs további 
részén nagyszerűen szöktet Ciolac, a 
válogatott balszélső beadása elvész. 
Utána rögtön Walzhofférnél van a 
labda, aki 17 éves szélsőjét rohamra 
indítja: a löveg oldalhálót ér. A kö
zönség morajlik! Most Chiroiu Bin- 
deának tolja ki a labdát, aki önön
magát kissé hosszan szökteti, de bea
dása még Rafinszkihez ér, ám, ott 
elvész.

A 6. perc töri meg a jeget. 
Kotormány a jégtörő, mert 
bambája most Is veszélyt hoz, 
félfára vágódtk, onnan a földre, 
ahol Dobay fejjel elkapja és a 

hálóba nyomja. (1:0)
Meg van a vezetés. Nagy öröm 

uralkodik a pályán. Ám a gól után 
kezdődik a tulajdonképem meccs. A 
bécsiek is, a Ripensia is erősítenek, a 
bécsi iskola azonban mindjobban fel
csillan és a közönség örvend a mind 
szebbé váló küzdelemnek. Egy perc
cel az első gól után Dobay újabb 
gó’t rúg. de a bitó ofszájd miatt nem 
adja meg, majd a 8. percben Han
reiter—Zischek szép akciója elvész á 
balszélen, Hanre'ter mindinkább ész
revétel magát, szédületesen techni- 
kázik, stoppol, cselez, továbbit, sok- 
kaljobb mint válogatott partnere: 
Zischek. Mellette Walzhoffer, a bal- 
összekötő jelenti az észt és a lendü
letet. A 9. percben korner Bécs ellen, 
de Kotormány fölé fejel. A 13. perc
ben Hoksáry hendszet vét a 16-oson

belül, a biró nem veszi észre, utána 
Chiroiu lövését Cárt koruerre tolja. 
Dobay kétszer is jó helyzetben van, 
nagyon fogják, letolja labdáját Bin- 
deának, onnan Chiroiu és Rafinszky 
a labda útja, de a lövés fölé megy.

Nagyon tudnak a bécsi 
Összekötők

A 19. percig nagyon elhanyagol
ják Zischeket, minden labda balra' 
megy. Ezután Hanreiter favorizálja a 
jobboldalt, egymásután viszi támadá
sait. A 21. percben Samek kitör, 
már lőne, de Bürger felvágja. A biró 
nem Ítél 11-est, amiért a közönség 
tüntet ellene. A 25. percben születik 
meg az első szép bécsi gól.

Henreiter elkapja a labdát, 
mindenki arra számit, hogy 
visszajátszik Zischekhez, ám 
hirtelen balra száll a lövése, 

Walzhoffer 25 méteren lestopolja 
és bombaszerüen a hálóba vápja 
(1:1). Nagyon szép gól volt.

Most-Jnkább a bécsiek támadnak: 
Hanreiter és Walzhoffer szenzációsan 
mennek. A 33, percben jön is a má
sodik gó l:

Walzhoffer Samekhez tolja a 
labdát, aki átengedi Hanreitcr- 
nek, akinek lövése nyomán ott 

van a  második gól.
A Ripensia felismeri a helyzetet és 
belefekszik a küzdelembe. Öt perc
cel később Bindea letohan, Dobaynoz 
kerül a labda és 2:2 az eredmény. A 
41, percben komért ér el a Ripensia 
eredmény nélkül.

Murgu működésbe lép
Szünet után mindkét részről élén

kült az iram. Egyik szép akció a má
sikat , követte és már úgy nézett ki, 
hogy a közönség egy igazán szép és 
izgalmas mérkőzés után megelégedés

sel fogja a pályát elhagyni, amikor 
Murgu a gyönyörűnek ígérkező játé
kot teljesen elrontotta.

A Ripensia kezdés után azonnal 
támadásba lendül, Bindeát Pranz csak 
kornerre tuoja szerelni, néhány perc
cel később már a Wacker ér el kor- 
nert.

A 11. percben Dobay villám
gyorsan kiszökik és közelről 
éles szögből küldött labdáját 

Cárt nem védheti, (3:2)

Kezdődnek a kiállítások, Do
bay a negyedik góli rúgja
Alig két perccel később Windner 

a középvonal táján fautolja Bindeát, 
mire Murgu leküldi a pályáról. A 
közönség felháborodottan tiltakozik, 
de még ideje sem marad felocsúdni,

Dobay már megint a kapu felé 
száguld és a negyedik gólt 

vágja a  hálóba (4:2).
Még négy kiállítás, Murgu tel

jesen elveszti a fejét/
A 20. percben váratlanul megszó

lal Murgu sipja, Mindenki kíváncsian 
várja, mi lesz most. Mugu nem vá
ratja a közönséget, és és Dobayt is 
Widner után küldi. A közönség va
lósággal dührohamot kap, Murgu 
azonban még nem fejezte be salamoni 
ítélkezéseit. A 31. percben Bindeát és 
Pranzot állítja ki, majd a 39. percben 
hogy a; kvintett teljes legyen, Bürger 
is az dlöző négy játékos sorsára jut.

A közönség mist már teljesen 
megundorodva csapatostól hagyja el 
a tribünt, de az állóhelyek közön
sége vs útnak indul hazafelé.

Az obiigát tizenegyes
■ A közönség megpróbáltatásának 
még mindig nincsen vége. Murgu, 
aki az offszájdoknak és.' durva fául-
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toknak egész láncolatát hagyta meg- 
torlatlanul. most tudatára ébred an
nak, hogy még nem ítélt egyetlen 
tizenegyest sem.

A 42. percben Kotormányi sze
reli Hanreitert, aki felbukik.
Murgu 11-í St ítél a Ripensia
ellen, amelyet Zischek értéke

sít. (4:3)

Még egy utolsó gól helyzet
A 43. percben Chiroi az egész vé- 

delmat maga mögött hagyva egyedül 
tőr a kapu felé. Cárt mintegy negy
ven méternyire szalad elébe és a 
labdát autra vágja. E^zel a mérkőzés 
véget is ért. \

Rekapituláció, amely önkénte
lenül is kikivánkozik

A mérkőzés olyannak indult, ami
lyent a közönség két jóképességü 
csapattól joggal várt el, Murgu köz- 
belépésáig mindkét csapat szép, él
vezetes és fair játékot mutatott és a 
történtekért egyedül Murgut terheli a 
felelőség, akit ezek után nem kívánnak 
többé síppal a szájában látni, A Ri
pensia vezetőségétől arról értesülünk

ARAD

hogx a mérkőzés vezetésére Kellert 
delegálta a biróküldö bizottság, aki 
azonban a pályán nem jelent meg és 
ennek következtében kénytelen volt 
a pályán időző Murgut a bíráskodásra 
fölkérni. A Ripensia vezetői egyéb
ként azt is kijelentették, hogy Murgu 
bíráskodásának, valamint a temesvári 
biróanomáliának konzekvenciáit le
vonták és a jövö vasárnap Temesvá
ron az osztrák bajnok Viennával le
játszandómeccset még a legnagyobb 
anyagi áldozatok árán is bukaresti 
bíróval, valószínűleg Xifandóval, vagy 
Radulescuval vezettetik le.

Nyilfilhoznak a vezetők
Balázs Dénes mérnök, a Ripensia 

vezetője: A mérkőzés 22 ember szép 
és élvezetes játékának Ígérkezett, de 
Murgu mindent tönkrett. Ilyen mér
kőzésről nem lehet nyilatkozni.

S ti b o r a VVacker trénere: Csak 
annyit mondhatok, hogy ilyen mérkő
zést még életemben nem láttam, pe
dig volt már néhány mérkőzésben 
részen. A biróra a magam részéről 
egy sakkjátszmának a vezetését sem 
bíznám rá.

Eziistkupameccs és bucsujáték botránnyal

MtiTIE 32 [221
, Bíró: Vladovici. 1500 néző

A mérkőzés előtt a pályán búcsúz- bó áll neki a labdának és a sorfal
tátják Braun Csibit, aki tudvalevőleg között hálóbavágja a vezetőgólt. Fiá-
kiilföldre távozik és igy ez az utolsó rom percre rá azonban már Tolán
meccse. Vezetőség.;és játékosok egy- fut le á szélen, beadása kavarodást
aránt jókívánságaikkal halmozzák el idéz elő és Braun közelről egyenlít
Braunt. Azután kezdődik a mnccs, (1:1. Az AMTE a gól után tovább
amely egészen máském végződött... támad és a 31. percben újból Tolan

A csapatok a következőképen áll- szökik, beadását Dvorzsák rúgja gól-
tak fel: ba (1:2). Újrakezdés után Szabó—

AAC: Cincér 11. — Ilabás. Vas Kovács a labda útja. a beadást Schrö-
—; Zoller. Szabó Béla, Koloncsics — fér küldi rendeltetési helyére (2:2)
Kovács, Sehröffer, Perneki, Gallov, A győztes gól a 16. percben esik.
Matyók. amikor Kovács a kifutó kapus mellett

AM TE: Tyukodi — Reinholz, Pernekihez tolja a labdát, aki góloz.
Csajka, Lingurár,! BrguftV Walter — Az AAC tovább erősen ®támad és 
Tolán, Magold, Dvorzsák, Ökrös, a 29. percben kitör a botrány. A
Bodrasek, bíró a többször már figyelmeztetett

Az AAC kezdi a játékot és a 4. Braunt kiállítja, mire Csajka megsérti
percben Sehröffer indul, ám a biró a bírót és ő is erre a sorsra kerül,
ofszájd miatt megállítja a támadást, Erre a közönség berohan a pályára
A 13. percben Kovács kapja a láb- de a biró félbeszakitja a játékot, ame-
dát, gólt is lő, de a biró ofszájd ci- iyet valószinüleg még a héten befe-
mén nem adja meg. A 23. percben jeznek.
Csajka a 16-oson hendszet vét, Sza-

I M I É  Cl (1:0)
Ezüstkupa-meccs. Biró: Fürbacher 800 néző

Olimpia: Vazalau — Aradi, Gábor 
— Pulházi, Butei, Leptich — Baranyi 
Comlosan, Barbu I., ilics, Permoser.

ATE: Bosnyák — Bajti. Mihály — 
Dosedla, Zannoni, Lingurár I. — Ba
log, Drágán, Heller, Metz, Körösla- 
dányi.

Az ATE kezdi a játékot, mégis az 
Olimpia vezeti az első támadást, de 
a csatárok nem eredményesek. A 30, 
percben esik az első gól. Haller és 
Metz támadásából utóbhi jó helyzet
be kerüj és a I6-osról gólba vágjn a 
labdát (0:1). Az Olimpia azonban 
mindinkább megemberii magát és a 
35. percben Barbu kerül jó helyzethe

Lövése nyomán megszületik az egyen
lítő gól (1:1)

Szünet után az Olimpia csak fo
kozza az iramot, fölénybe is kerül 
és már az első percben Ilics rúg gólt 
(2:1). Most ATE-periódus követke
zik. a tornászok támadnak, rohamoz
nak, de a csatársor nem képes gólt 
rúgni. A 19. percben Barbu kapus
nak rúgja a labdát, a kapus öklöz és 
korner lesz belőle. Baranyi—Barbu 
sarokrúgásából 3:1-re javítja az ered
ményt, majd a 33. percben ismét 
Barbu rúg gólt ugyancsak sarokrúgás 
után 4:1.

A mérkőzés kritikája abban össz

pontosul, hogy az Olimpia megérde
melten győzött, az ATE csak az első 
félidőben tudott kielégíteni, AzOlim- 
piában Gábor. Barbu, Comlosan vol
tak jók. az ATE-nál Bajti, Dosedla 
és Körösladányi.

ggfjib a ra ii eredmemjek
AAC bombakakasok—Tâicolor old 

boys 3:0 (1;0), AAC komb.—Tri
color komb 6:0 (4:0). înţelegere— 
Juventus 10:0 (6:0)

Nagyvárad
fi HAC technikája şyifaffli a naggyficadi derbin

U C -H rtk vé * 2:1 (1:0)
Barátságos meccs. Biró: Dr. Morar

Tegnap bonyolították le a hagyó- küldi a labdát. Majd utána újabb
mányos derbymérkőzést, amely azon- bombáját Farkas a balsarokból alig
bán ezúttal nem ütötte meg a szó- tudja kiöklözni. A 32. percben Bo-
kásos mértéket. A közönség senftu- dola szökik, Klein kézzel akasztja a
dott teljesen belemelegedni a küzde- támadást. 16-os büntetőt Ítél a biró,
lembe és csak az utolsó 15 perc Rónay áll neki a labdának A rúgást
volt az, amely a nagy5zámu néuő- meg kell ismételni és a másodszori
sereget lekötötte. mgásnál a labda a sorfal között a

A Törekvésnek tulajdonképen csak jobb alsó sarokba fúródik (1;0). Két
15 perce volt. amikor valóban ye- komért ér el még a NAC, de ered-
szélyesen támadott, különben az mény nélkül.
egész mérkőzés a NAC technikai fő- Szünet után a NAC ostroma tárt. 
lényének jegyében zajlott le. A 7. percben Rónay Kocsist inditja,

A küzdelemre a csapatok a követ- aki mindenkit kicselez, keresztül-
kező összeállításban jelentek meg: megy a védelmen és lövése nyomán

NAC: Cincér—Stettner, Remmer 2:0 az eredmény. Most a Törekvés
Krausz, Juhász, Weichelt--Moskó. js támad, majd NAC-rohamnál Groh

Kovács, Rónay, Bodola, Kocsis. csak korner árán tud menteni. A 22.
Törekvés: Farkas Groh, Fábián percben a Törekvés kezd felnyomul-
Klein, Nagy Ödön, Bonnáz Kiss, nj, a támadást szabálvtalánul akaszt-

Boksa, Farkas, Spielmann, Lukics. ják. Büntetőt Ítél ’a bitó és Nagy
A Törekvés kezdi a játékot és ő Ödön áll neki a labdának. Lövése

is vezeti az első támadásokat, Farkas Stettnertől visszapattan, majd újabb
kiugrik, de mellé lő. A 4. percben rúgásnál már gől (2:1). A Törekvés
ugyanazt teszi Lukics. Most a NAC fölénybe kerül, két 16-os büntetőt is
viszi az első rohamot, Kocsis Ró- ér el, de kihasználni . nem tudja
nay a ladba útja, majd Kovács Mos- őket. Rammer szinte egymaga veri
kót inditja. de a támadás lesállásán vissza a támadásokat és a Törekvés
akad meg. Weichelt tartja sakkban a nem tudja kihaszeáini főlényét, 
megújuló Törekvés-támadásokat, majd a  NAC-ból nagyon jó volr Rem- 
frontba dobja csatársorát és Rónay mer, Weichelt, Kovács és Kocsis,
bombáz. A küzdelem most már na- mig a Törekvésből kivált Farkas
gyobb, a NAC főlénnyel játszik és kapus, Groh, Nagy Ödön, Lukics és
egy Kovács—Kocsis—Moskó—Rónay Boksa,
támadásból Roncsa megint alig mellé

UfliE-sc M m  ci [3:0]
Ferdinand Kupa mérkőzés Lúgoson. Biró: Bocean

Az első kerületközi Ferdinánd- lenné a lugosiak fölényét, 
kupa mérkőzésen a tumseverini Se- A játék a nagy melegben eléggé 
verineana volt a LMTE ellenfele. A csapkodó volt a győztes csapatban 
lugosi csapat tecknikai fölényével senkit sem lehet kiemelni, mig a 
már az első félidőben bebiztosította vendégeknél a centerhalf volt a leg- 
győzelmét. A második félidőben a jobb ember.
vendégek lelkesen támadtak és sike- Az LMTE góljait Semian (2), La- 
rült is valamennyire szépíteniük az katos (2). Mezmann és Bálán (fl-es- 
eredményen, az LMTE finise azon- ‘bői lőtték, mig a turnseveriniek gól
ban újabb két góllal tette kétségte- szerzője Buiciuanu volt.

Kitünően szerepelt azILSA 
a marosvásárhelyi SE uszó- 

versenyen
200 m. gyors: Zikler (Univers.)

2.44.5. — 50 m. ifj. női: Szalay 
(ILSA) 39 mp. — 200 m. mell: 
Wellmann (MSE). — 1500 m. gyors: 
Zikler (Univers.) 24.55. — 100 m. 
ifj, gyors; Püllök (I1SA) 1.13. — 
100 m. szenior: Pasca (Univers.)
1.10.5. — 100 m. hát: Schill (MSE) 
1.23,5 orsz. rekord.

V i z i p o 1 ó : Az ILSA csapata 
szombaton játszott Bukarest váloga
tottja ellen és nagyszerű játék után

6:4 (3;1) • arányban győzött Ravasz 
(3), Fischer (2) és Freund góljaival. 
Másnap revánsmeccs volt, melyet az 
ILSA 5:2 (3:1) arányban nyert meg.

T M k f f e - M n u >  2 : 2  2 :1
Barátságos meccs — Biró: Hütter

A két csapat tegnap barátságos 
meccset játszott a Törekvés-pályán 
és bár a Törekvés jobban játszott, 
mégis eldöntetlennel kellett megelé
gedni. Góllövő: Leitheim és Valentin 
illetve Kuty és Hüpfl.

Páris. A Davis Cup második nap
ján a Borotra—Bonquon-pár 6:3, 8;6, 
6:2-re verte a Leeds—Tues-párt.
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Meg- van pecsételve a TM TE sorsa

|inenia(-INIl 1;0 <1?0)
Nemzeti Hgaselejtezö Bukarestben. Bíró: Theil

Erre az utolsó meccsre a TMTE 
még kevés reménységgel indította 
csapatát: azt hitte mindenki, hogy a 
fiuk végre megtörik a jeget és ha 
mindjárt a fővárosban is, idegen kör
nyezetben, végre két vállra fognak 
fektetni egyet a sok ellenfél között, 
amellyel az utóbbi hetekben szembe 
kerültek és amelyekkel idegölő küz
delmeket vívtak. Nem igy történt 'és

a TMTE kiesik a nemzeti ligá
ból — érdemtelenül.

Mert azt ma már mindenki tudja, 
hogy a munkások együttese minden
kor rendelkezik azzal a felkészült
séggel, hogy a nemzeti liga Csoport
jaiban szereplő csapatoknak ellenfelet 
szolgáltasson. Azonban a sok selej
tező teljesen. összemorzsolta a játé
kosokat.

A meccsről magáról hukaresti tu
dósítónk csak annyit telefonál, hogy

a TMTE csatársora teljesen 
csődöt mondott. A mezőnyben 
még nagyszerűen működtek, de 
a kapu előtt teljesen tehetetle

nöl vergődtek.
Pedig nem is kellett volna sok a 
győzelemhez, csak két gól abból a 
négyből, amit itthon rúgtak. Ugylát- 
szik még erre sem volt elég önbizal
ma a csatároknak. Csak akkor ment 
jobban a játék, mikor Reiter kiment

a szélre. A halfsor sem működött 
rendesen. Mindhárom half centerhal- 
fot akart játszani, ezzel szemben a 
védelem teljesen megfelelt. Egyetlen 
hibát csinált Gedő. abból is gól lett. 
Fuchs is megfelelt, csak a közönség 
állandóan mögötte tanyázott és za
varta a védésben.

A csapatok a fontos meccsre kö
vetkező felállításban álltak ki:

Juventus: Laky—Hermann, Vogl 
Brandabura, Constantinescu, Petrescu 
—Dobó, Melchior, Zainescu, Palmer, 
Lupu.

TMTE: Fuchs—Gedő, Hajdú— 
Stepan, Weidle, Moravetz—Provits. 
Reiter, Jánosi, Stockschláger, Búza.

A mérkőzés folyamán inkább a 
TMTE támad, nagyon jól futnak a 
rohamok, de a csatársor tehetetlen. 
Az egyetlen gól a 44. percben esik, 
mikor Gedőt fautolják.

Gedő elbukik, de még.lenne ide
je közbelépni, ám fekve marad 
abban a hiszemben, hogy a biró 
büntetőt Ítél. Ez nem történik 
meg és Lupu hálóba vágja a 

labdát.
Szünet után ismét a TMTE támad, 
de nem tudja megszerezni a győ
zelmet.

A csapat ma reggel indult el Bu
karestből és délután 6.20-kor érkezik 
Temesvárra,

száguld le a labdával, beadását Mus- 
teti remek lövéssel juttatja a hálóba 
(2:1). A Wacker a félidő végéig 
hiába küzd az egyenlítésért.

Szünet után a Wacker nagyobb 
elánnal támadt, de a Vulturii védelme 
sziklaszilárdan veri vissza a támadá
sokat. Zischek jobbösszekötöbe 
megy és veszedelmes lövéseket küld 
a lugosi háló felé, de Ludwig és á 
szerencse mindent tisztáznak. A 16. 
percben végre mégis sikerül a Wac- 
kernek az egyenlítés. Wenz szökik 
meg a labdával, beadását az offszájd- 
gyanus helyzetben álló Zischek kapja 
lábra és közelről a hálóba juttatja a 
labdát (2:2).

A biró a 30. percben a beálló sö
tétség miatt kénytelen a mérkőzést 
lefújni.

A lugosi csapat minden része ki 
fogástalan-játékot mutatott. A nagy 
nevű elleniéi technikai fölényét lel 
kesedéssel és szivósággal ellensúlyoz . 
ták, még pedig a legnagyobb siker 
rel, Ludwig mindent mentett, am 
menthető volt. A gólokról nem tehet 
A bekkpár kifogástalanul látta el fel
adatát, kettőjük közül Ignuta bizo
nyult határozottabbnak. A fedezetek 
közül a két oldalhalf állott feladata 
magaslatán, mig a csatársor bal- 
szárnya jelentett állandó veszélyt. 
Mayer észszerűen dirigált. ;

A bécsieknek a védelme gyenge 
lábon állott, a csapat pedig általában 
álmosan és lélek nélkül, játszott. 
Ilyen körülmények között az ered
mény teljesen reálisnak mondható.

Tunea dr. jól biráskodott.
üss

Kinn isszes
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Hz old boy négyet a Regatta győzelmét hozta, az 

Előre hitőnően sikerült versenyén

maa

N h ri-W M k er 2:2 (2:11
Nemzetközi mérkőzés Lúgoson. Biró: Dr. Tunea

A lugosi közönség nagy respek- 
tussal és felfokozott érdeklődéssel 
várta a Wacker bemutatkozását any- 
nyival is inkább, mert Wacker előtt 
még nem szerepelt bécsi csapat Lu-. 
goson. A tribün közönsége hatalmas 
tapsviharral köszöntötte a szép szál 
bécsi legényeket, akiknek láttára nem 
titkolhatta el abbeli aggodalmát, hogy 
a lugosi csapat nagyarányú vereséget 
fog szenvedni, de mindjárt kezdés 
után feléledt a lugosiak önbizalma, 
mert a Vulturii vette át az iniciati- 
vát és a játék folyamán egyre na
gyobb biztonságot árult el, nem kis 
örömére a csapat híveinek.

Dr. Tunea sípjelére felállottak a 
csapatok:

Vulturii; Ludwig—Ignuta, Iorga I. 
—Maier I., Iorga II.—Kincs—Gyor- 
gyás, Popescu, Maier II.. Musteti, 
Frantiu.

Wacker: Cárt—Marék, Jelinek— 
Tausch, Windner, Pranz—Zischek,
Hanreiter, Samek, Walzhoffer, Wenz.

A sorsolás a Vulturiinak kedvez,

amely nappal hátban kezd, és mind
járt két szép lefutással örvendezteti 
meg a közönséget. A bécsiek is tá
madnak és a közönség főleg bomba
lövéseiket honorálja viharosan. De 
Ludwig kitűnő formában van és a 
Wacker a veszedelmes lövések elle
nére sem tud eredményt elérni.

A 16. percben a Vulturii balszárnya 
vezet támadást. A labda Popescunál 
ven, Marék megkísérli a szerelést, de 
felbukik és a jobbösszekötő lövése 
védhetetlenül köt ki a jobb sarok
ban (1:0). A Vulturii marad táma
dásban és noha szembetűnő a Wac
ker nagyobb technikája, a bécsi fiuk 
lustán és álmosan mozognak és ez
zel alkalmat adnak a lugosiaknak 
újabb veszélyes helyzetek kidolgozá
sára. A Wacker is támadásba lendül, 
de az akciókat nem kiséri szerencse. 
Végre a 34. percben három sikerte
len támadás után Hanreiternek mégis 
sikerül az egyenlítést megszereznie 
(1:1).

A 39. percben Frantiu szélsebesen

Temesváron immár 13 esztendeje 
nem rendeztek evezőversenyt, mert a 
Bega vize nem alkalmas versenyek 
redezésére. Az Előre tegnapi ver
senyét a várostól 5 kilométerre ren
dezte. Ennek ellenére szépszámú és 
előkelő közönség drukkolta végig a 
versenyt, mely a temesváriak szép 
győzelmeit hozta. Az Előre kitűnő 
gárdája, mely immár esztendők óta, 
komoly és céltudatos munkát végez, 
bebizonyította, hogy Aradon reálisan 
győzött. Nagyon szépen dolgozott a 
Regatta old-boy négyese. Külön meg
említendő. hogy az ILSA mely nem
rég kezde meg az evezést verseny
szerűen űzni, derekasan megállta a 
helyét. ■

A szenior négyes az 
Előre biztos győzelmét 
hozta

- A szenior négyes: 1. Előre: Kor
mányos : Thiery, Pöhm, Schloszer 
Grőger, Cserháty 7:24 p. 2, Hajós 
Arad: Kormányos: Braun, Varjasy, 
Frledmann, Buschi, Varjasi II. 4 hajó
hosszal nyerve. Végig a pompásan 
dolgozó Előre vezet, győzelmük nem 
volt kétséges, különösen szép finisük 
aratott nagy tetszést,

A dubló is az Előre 
zsákmánya

Dubló: 1 Előre: Fólia—Skonda 7:33 
p. 2 ILSA: Steiner—Redecha.

Az első 500 méteren az ILS.fr. ve
zet, ám 1000 méternél 4 hajóhosszal 
vezet az Előre. Az Előre nyugodtan 
dolgozik, de az ILSA sem hagyja 
magát. Szép, izgalmas küzdelem fej
lődik ki, az ILSA előretör, de az

Előre szép, gyors csapásokkal dol
gozik 1200 méternél 2 hosszal vezet 
az Előre, 1500 méternél már 3 hosszra 
növelik az előnyt, amit végig megtart.

(A rendezés kissé vontatott, nagy 
derültséget kelt egy ur. aki szalma
kalapban úszik, műsoron kívül).

A junior négyesben 5 
hosszál győz az Előre

Junior négyes: Előre: Kormányos, 
Thiery, Beran, Weber, Fleischmann, 
Baruch 7:26 p. 2. ILSA. Kormányos 
Bergman, Hoffmann, Csordás,' Tanoh, 
Dorn. Az elején az ILSA vezet, de 
az Előre 1000 méternél öldöklő tem
pót diktál és remek finist' vág ki, '5 
hosszal az ILSA előtt ér a célba 

„Biztos győzelem“ a  női négyes:
1000 méter. 1 Előre. Kormányos, 

Thiery, Krebsz Bözsi, Stern Magda, 
Fischer Kató, Cserháty Ica. 2. Előre b, 
Kormányos, Klermann, Baruch Médi, 
Holz Lili, Déznai Juci, Farkas Ibi 
1 és fél hajóhosszal nyerve, az a csa
pat össszeszokott együttes benyomá
sát kelti. : •;

Cserháty biztosan verte 
Redechát

Szkif,. 1 Cserháty. Előre 8;46 p.
2. Redecha, ILSA 3 hajóhosszal 
nyerve. Cserháty kényelmesen dol
gozik, csak a finisben mutatja be 
klasszisát.

Tudnak a 
öreg fiuk

Regatta

Oldboy négyes. 1. Regatta. Kor
mányos, Dr. Arsenovici, Schön F., 
Sebeszta K., Mauer és Dr. Harkányi.
2. Előre, Kormányos, Thierjung, Bi-

Az osztrák bajnok Vienna vasárnap a 
Ripensia ellen játszikjj az Electrica-

pályán bukaresti bíróval
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léti, Pór, Dt, Schuszter, VVittenberger.
Pompás küzdelem, a Regatta na

gyon szépen dolgozik, különösen az 
összeszokottságuk érdemel emlitést, 
kormányosuk kitünően dolgozott. Az 
1500 m. távót' 4;17 perc alatt abszol
válták, 3 hosszal előzték meg az 
Előtét.

A junior szkiff egyol
dalú küzdelem volt

J unior négyes; 1 Wéber Előre. 
Steiner 1LSA villatörés miatt a ver
senyt feladta. -

Klasszikus küzdelemben 
az Előre nyerte a nyol
cast is

Nyolcevezős: 1 Előre 6:25 p. Kor
mányos: Thiery, Winter, Püllök, Fó
lia. Grőger, Skonda, Phöm, Cserháty, 
Schlosser.

2. Hajós Arad. Kormányos: Havas, 
Hanecker, Arkosy, Glanz, Bedő, Var- 
jasy I. II. Friedmann, Buschin.

A rendezés körül Stern Samu, Pór 
Béla, Wéber Sándor, Dr, Schuszter 
Ödön, Dr, Schar Jenő tevékenyke
dett. A zsűri elnöke Samboteanu ez
redes volt,

A bega kupa összes pontjait az 
Előre nyerte.

A Bratovia nem fog kiesni

Brasouia-Dragos
3 1 1 0 :0 )

Nemzeti liga selejtező meccs, mely 
a brassói csapat győzelmét hozta, a 
Brasovia könnyű ellenfelet kapott és 
minden bizonnyal benmarad a nem 
zeti bajnokságban, noBa a TMTE. 
nek 7 ponttal többje volt.
Góllövő: Vogl (2) és Pece illetve 
Ioriescu.

Vidéki eredmények
Szatmári Olimpia—Törekvés 3:1 

(3:0) A  második félidő II. percében 
Jelinek Törekvés megrugta Popot, a 
közönség berohant a pályára, 3 Tö
rekvés játékost és 5 drukkert a kór
házba kellett: szállítani.

B á n y a :  Phönix—SzSE 1:0 (1:0) 
Góllövő: Bratler. ' ' ' ’ v! '■
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m i meg nem
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a n m  Ifinii 
tikért Pelle Is!

A Capitol mozi kerthelyiségébe 
elég szép számú közönséget vonzott 
Pelle Istvánnak a los angelesi olim
piád kétszeres tornászvilágbajnokának 
temesvári bemutatkozása. A világbaj
nok tökéletes mutatványai és a ren
dezvény jótékony célja is kétségtele
nül zsúfolt nézőteret érdemelt volna 
azonban az óriási hőség a rengeteg 
egyéb sportesemény sok embert más
felé csábított.

A rendezés hibájául kell felrónunk, 
hogy a fél hat órára hirdetett kezdet 
csak Ígéret maradt, akőzönség már 
csaknem egy órája ott sült a kevés 
árnyékkal rendelkező nyári mozi né
zőterén, amikor végre negyed hét 
után kezdetét vette a bemutató,

Pelle István a Temesvári Torna 
Egylet mintacsapatának élén jelent 
meg a pódiumon lelkes óvációk kí
séretében. Dr. Rajka üdvözölte a 
vendéget román, német és magyar 
nyelven, majd elhangzott a himnusz.

Pelle valamennyi szeren, korláton, 
lovon, nyújtón és gyűrűn mutatta be 
a tudását és végül hires müszabad-

gyakorlataival aratott nagy sikert.
A TTE mintacsapatának tagjai Weisz 

Richárd, Szász Andor, Szász Károly, 
Lőrinczy Ferenc. Holz Aladár, Szi
lágyi Samu, Purcsi Lajos, Totovics 
Milos és Boskovics Béla voltak. Va
lamennyien derekasan dolgoztak és 
temesvári viszonylatban igen jót nyúj
tottak, de Pelle lélegzetelállítóan 
nyaktörő, hihetetlen biztonsággal és 
végtelen tökéletességgel keresztülvitt 
gyakorlatai mellett természetesen min
den temesvári teljesítmény eltörpült. 
Pellét nagyszerű tornászalakja, ideá
lisan fejlett felsőteste és könnyű lá
bai predesztinálják e nagyszerű mu
tatványok elvégzésére, kétségtelen 
azonban, hogy hosszú évek szorgal
mas és céltudatos munkája kellett, 
mig a precizitásnak ezt a páratlan 
fokát elérte.

A közönség álmélkodva nézte 
Pelle minden mozdulatát és hálás 
tapsokkal honorálta a külömben is 
igen szimpatikus megjelenésű világ
bajnok munkáját.

TAC-Freidorl 3:2 (12)
Ferdinand kupa mérkőzés a Frci- 

dorf pályán, bíró: Barth.
TAC; Kölbig—Weszely, Buibás — 

Faragó, Oláh, Mann—Kohn, König, 
Korony, Raab, Somogyi.

Fréidórf: Lotzki—Molitor, Focht— 
Namens, Berg, Arens—Potschovszky, 
Gurzó, Tomas, Bücher, Pertscheller.

Változatás szép küzdelemben a 
TAC rutinosabb csapata megérdemel
ten győzött.

A 2. percben Bücher kiugrik, és 
megszerezi a Freidorfnak a vezetést 
(0:1). A 13. percben Kohn a kapus 
kezéből kifejeli a labdát (1:1). A 17 
percben Focht megsérül és ettől 
kezdve végig 10. emberrel játszik a 
Freidorf. A 25. percben a Freidorf 
ismét megszerzi a vezetést (1:2).

Szünet után a 25. percben Somo
gyi tisztára játsza Königet, aki zavar
talanul góloz (2:2). A 27, percben 
Kohn pontos beadását Korony König 
elé fejeli, aki megszerzi,a győzelmet.

Az Unirea komoly ellenfelele 
voll a Herlhának

Nagyszerűen sikerült az ILSA nagy csapatának bemu
tatkozása

IBA-Pairia
Tréningmérközés a Gyapjuipar-pályán

Tenni $z-, torna- é$ 
s z a n d á l  «c ipók
N agy választékban, feltűnő  
o lcsó  árak m ellett, garantált jó 
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Az ILSA reorganizált csapatának 
bemutatkozása a Pátria elleni tréning
mérkőzésen a várakozásnak megfe
lelő, nagy gólarányu győzelmét hozta, 
Már az első percekben meglátszott, 
hogy az ILSA játéká nagy átalakulá
son ment keresztül.

Wetzer Ruda iskolája, az okos 
ésszerű futball nagyszerű talajra 
talált az ILSA felerősödött, fo

gékony csapatában.
A több mint egy havi szorgalmas 
edzés utána „bemelegítés“ a nagy 
hőség ellenére is szép sikert aratott 
a mintegy négyszáz főnyi érdeklődő 
előtt. ■
; A, Pátria -a nagy vereség kapusnak 

ellenére. is jó benyomást keltett és 
játékuk nem merült ki csupán a vé 
dekezésben., Legjobbjaik: Szekeres, 
Sors és Barbareszku kapus volt.

Az ILSA csapatéban Eichler ka
pusnak nem volt dolga, mert az egy
mást nagyszerűen megértő Molnár— 
Anghel hátvédpár mindent elintézett. 
A fedezetsorban Albert irányítása, 
szerelése, fejjátéka a lehető legjobb, 
méltó partnerei voltak Barna és Fa
zekas. A csatársorban Tieffert a jobb
szélen teljesen bevált, csak a lövé
sekkel fukarkodik. Török lendülete, 
rámenése és szép lövései a vérbeli 
csatárt árulják el. Kiírnék ismét a régi 
csak a lövésekkel volt balszerencséje, 
de igy is rúgott hat gólt. Wetzer

összekötőben is a kvintett esze, kia
dásai mindenkor gólhelyzetet jelen
tenek. Stetz ismét formában van, le
futásai, beadásai kitűnőek.

A gólok sorrendje a következő 
volt: 8., 14., 19,. perc Klimek, 39. 
perc Wetzer. Szünet után 2., 6. perc 
Klimek, 10. perc Tieffer, 14. perc 
Török, 25. perc Klimek, 30. perc 
Wetzer, 34. perc Stetz, 40, perc 
Barna. •

i G T - i í u r i  1:1 (0;0)
Barátságos

Az . antialkoholisták tegnap nagy
szerű t eredményt vívtak ki maguknak 
a jóképességü ronáci együttes ellen. 
A gólt ^Rákosi rúgta, míg a Vulturi 
Monyák, révén volt eredményes. 
HÜVulturi I I—IOGT II. 5:1 (4:0).
Góllővők Szép (2), Sípos (2) Gálya 
II. illetve Skabla. ,

A szerkesztésért és kiadásért felel 
H a j d ú  J e n ő .

Főszerkesztő; K o t z m u t K  A i t n r  
Szerkeszti: S i m o n i s  Henrik és 

G r o s z  Sándor
Aradi szerkesztőség: Szerkeszti Glück 

Andor, Str. Metianu 5 
Nyomatott

a „Hajda“~nyomdábaii

Ferdinand kupa mérkőzés Zsom
bolyán, Bíró: Krausz

A Unirea lelkesen játszó együttese 
váratlanul kemény ellenállást fejtött 
ki az első osztályú Hertha ellen. A 
Lramel lövi a vezető gólt. amit 45. 
percben Kleins egyenlít. Szünet után 
a Hertha támad többet, amit a 9 
percben Henicka góljával juttatnak 
kifejezésre; Az Unirea a vereség el
lenére jó benyomást keltett. Különö
sen a védelmük dolgozott szépen, a 
Hertha viszont egységesebb és lendü
letesebb játékot produkált.

. Ifjúsági sport 
Fralella—TMTE 2:1 (2:1)

A tegnapi első Hajdu-kupa döntö- 
meccs igen izgalmas és heves küz
delmet hozott A munkások tanaié- 
koltan álltak fel. Várady játszott bal- 
bekket a lerúgott Nagy helyett, a csa-' 
társor szintén tartalékkal szerepelt. A 
vezetőgólt a nagyszerű Lupa II ériéi, 
de Zsizsik egyenlített. De Fratelia 
nem hagyja a győzelmet és Kovács 
nagyszerű góllal megszerzi a győzel
met. A jövő vasárnapi döntő elé nagy 
érdeklődéssel tekint mindenki.

A Pátria válaizlmányi ülésé!
csütörtökön este 9 órai kezdettel tart
ják meg a gyárvárosi König-féle ven
déglőben. A tagokat (  a tárgysorozat 
fontosságára való tekintettel felkérik, 
hogy teljes számban jelenjenek meg.

Nagy atlétikai versenyt fen- 
deza nyugati , liga, Vasárnap.

Szép i$ lehet, jő í$ 
lehel, de elegáns ishft 

ugy tesz,
ha ruháját, sportcltönyét, mlnden- 

nemü, szabómunkáját s,

uriszabóüzemében csináltatja. I., Ta- 
karékpénztár-utca, Moravetz-ház, 

II. emelet)


